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Ata nº 4.019/25
Sessão Ordinária de 24 de fevereiro de 2025.
Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT).
Secretários:  Vers.  Aldo  Gregory  (PP),  1º  Secretário,  e
Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário.
Presentes os seguintes Vereadores:
PDT: Luis  Henrique  Quadros  Porto,  Cláudio  Ehlers  Bastos,
Sérgio Diogo Duarte Pereira.
PT:  Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da
Silva.
Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (ausente).
Às  19hs.35min,  o  Senhor  Presidente,  invocando  o  nome  de
Deus, declara aberta a Sessão.
O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico.
O  Sr.  Presidente:  “Comunico  ao  Plenário  que  esta  Casa
recebeu “atestado médico” informando que o Vereador Antônio
Porfírio de Araújo Costa (Avante) está apto para o reinício
de  suas  atividades  profissionais  a  partir  do  dia  20  de
fevereiro do corrente ano. Isto posto, comunicamos que o
Vereador Antônio Porfírio de Araújo Costa volta a ser o
líder do Avante, bem como membro da Comissão de Educação,
Obras e Bem-Estar.
O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no
expediente. 
Ofício, do Executivo, solicitando o uso do Plenário para o
dia  28  de  fevereiro  do  corrente,  às  10  horas,  com  a
finalidade  da  apresentação,  em  audiência  pública  da
“Avaliação de Metas do 3º Quadrimestre de 2024”. 
Ofício, do DAER, em resposta ao Of. 016/25, desta Casa,
referente  à  solicitação  do  Ver.  Sérgio  Pereira,  no  qual
solicita melhorias na Rodovia Francisco Antônio Bittencourt.
Ofício, da APAE, solicitando Atestado de Pleno e Regular
Funcionamento da instituição. 
Indicação nº 115/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
sejam instaladas novas lixeiras e bancos ao redor da Lagoa
Armênia,  em  substituição  às  que  já  não  apresentam  boas
condições  de  uso,  bem  como  que  se  coloque  orientações
através de placas e banners sobre o descarte do lixo. 
Indicação nº 116/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja efetuada limpeza do Cemitério dos Almeida. 
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Indicação nº 117/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja  ampliada  a  iluminação  pública  ao  redor  da  Lagoa
Armênia, possibilitando assim a prática esportiva à noite,
entre elas as caminhadas e corridas. 
Indicação nº 118/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja  instalado  um  redutor  de  velocidade  na  Rua  Sete  de
Setembro, próximo ao Plano Costa. 
Indicação nº 119/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja efetuado o conserto e troca dos aparelhos danificados
da academia de saúde localizada na Lagoa Armênia, bem como
instalados  aparelhos  para  pessoas  com  deficiência  (PCD).
Indicação nº 120/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
refeita  a  sinalização  horizontal  e  vertical  na  rua  Otto
Hauck, bairro União. 
Indicação nº 121/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
instalado  um  redutor  de  velocidade  na  rua  Campo  Romero,
antes da Loja da Bia, sentido centro/bairro. 
Indicação nº 122/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada a limpeza geral do Loteamento Figueira. 
Indicação nº 123/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada  a  limpeza  da  rua  Otto  Renztse,  no  bairro
Coqueiros. 
Indicação nº 124/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada a limpeza em toda a extensão da Avenida Açorianos.
Indicação nº 125/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada a limpeza em toda a extensão da Avenida Farrapos.
Indicação nº 126/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada  a  limpeza  da  Praça  Ori  Porto,  no  Loteamento
Figueira. 
Indicação nº  127/25,  do  Ver.  Aldo  Gregory,  propondo  que
sejam realizadas patrolagem e ensaibramento na TK 33, atrás
da Escola Menezes Costa, no Rincão São José. 
Indicação nº 128/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja realizada a limpeza e manutenção da rua José Farias
Guimarães Filho. 
Indicação nº 129/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  realizada  a  manutenção,  assim  como  patrolagem  e
colocação de material nas estradas da localidade do Porto
Grande. 
Indicação nº 130/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja realizada a troca da lâmpada queimada situada em frente
à residência nº 663 da rua Pontes Filho, no bairro Prado.
Indicação nº 131/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
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sejam instalados 02 redutores de velocidade na TK 36, um no
início do novo asfalto e outro próximo à residência do Sr.
Darley. 
Indicação nº 132/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja realizado a revisão e o conserto dos brinquedos da
Praça da Bandeira. 
Indicação nº 133/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja instalado um redutor de velocidade na rua Léo Arce. 
Indicação nº 134/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja instalada uma faixa de segurança na Av. 20 de Setembro,
esquina com a rua Adão Bizarro de Castro. 
Indicação nº 135/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja  adquirida  uma  geladeira  para  ser  utilizada  no
armazenamento de vacinas na UBS de Amoras. 
Indicação nº 136/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja efetuada a divulgação nas redes sociais oficiais da
Prefeitura  Municipal,  informando  sobre  as  obras  públicas
paralisadas,  os  motivos  da  paralisação,  o  período  de
interrupção, nova data prevista para o término e o valor que
faltaria para ser concluída. Considera-se obra paralisada, a
obra com atividades interrompidas por mais de 120 (cento e
vinte) dias. Tal iniciativa visa ampliar a transparência na
Administração  Pública,  estabelecendo  a  necessidade  de
divulgação. 
Indicação  nº 137/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja efetuada a poda das árvores localizadas no Parque Nardy
de Farias Alvim. 
Indicação nº 138/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que
seja  reconstruída  a  parada  de  ônibus  que  se  situada  em
frente à residência do falecido Dilnei Bruxel. 
Indicação nº 139/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que
seja  construída  uma  parada  de  ônibus  na  esquina  da  rua
Euclides da Cunha com a rua Carlos K. Renner, bairro Colônia
Vinte de Setembro. 
Indicação nº 140/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que
seja concluído o calçamento da Viela 455 (Rua do Sr. Nelson
Leiteiro), no Rincão São José. 
Indicação  nº 141/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que
seja  prorrogado  por  mais  06  (seis)  meses  o  prazo  dos
contribuintes  atingidos  pelas  enchentes  de  maio/junho
requererem a isenção do IPTU de 2024. 
Indicação nº 142/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja  instado  um  tampão  no  bueiro  situado  na  rua  João
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Magalhães Filho, esquina com a rua Getúlio Vargas, bairro
Praia. 
Indicação nº 143/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja  realizado  o  recapeamento  asfáltico  da  rua  Cleonita
Viana. 
Indicação nº 144/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  realizada  a  manutenção,  assim  como  a  patrolagem  e
colocação de material nas estradas da localidade do Campo do
Estado. 
Requerimento nº 020/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que
seja  oficiado  ao  DAER  solicitando  que  seja  recomposto  o
asfalto da Rodovia Francisco Antônio Bittencourt, próximo ao
Santuário Nossa Senhora da Assunção, no Rincão São José.
Requerimento nº 021/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja oficiado à Agência local do INSS a fim de obter as
seguintes informações: Quais os dias da semana em que a
agência  está  em  funcionamento,  Quais  os  horários  de
atendimento oferecidos ao público, Quais serviços periciais
são prestados pela agência em Taquari ou se estes serviços
são  realizados  exclusivamente  em  outra  localidade,  Se  os
atendimentos  realizados  se  limitam  a  serviços
administrativos ou se há oferta de outros tipos de serviços
e Quem é o responsável pela unidade em Taquari. 
Requerimento nº 022/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  oficiado  à  Secretaria  Estadual  de  Obras  Públicas,
solicitando  informações  acerca  da  nova  rede  elétrica  do
Instituto Estadual de Educação Pereira Coruja, se há empresa
contratada para a realização da obra, qual o prazo estimado
para a conclusão da mesma e, caso contrato já tenha sido
firmado, solicitamos o envio de cópia do mesmo. 
Requerimento nº 023/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja oficiado ao DAER solicitando a realização de limpeza e
roçagem nas margens da Rodovia Aleixo Rocha da Silva – RS
436. 
Requerimento nº 024/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  oficiado  ao  DAER  solicitando  a  construção  de
acostamentos nas margens da Rodovia Aleixo Rocha da Silva –
RS 436. 
Requerimento nº 025/25, dos Vers. Aldo Gregory e Cláudio
Bastos,  propondo  que  seja  deferido  voto  de  pesar  pelo
falecimento do Hugo Oliveira dos Santos (Hugo da Comital),
ocorrido no último dia 21 de fevereiro do corrente ano. 
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Moção nº 001/25, do Ver. Aldo Gregory e outros – “Moção de
Apoio ao Projeto de lei nº 320/25, do Senador Luiz Carlos
Heinze,  que  “Institui  o  Programa  de  Securitização  das
dívidas dos produtores rurais do Rio Grande do Sul afetados
pelos eventos climáticos”. 
Projeto de lei nº 5.956/25, do Ver. Cláudio Bastos, que
“Institui  o  projeto  “Domingo  na  Lagoa”  no  Município  de
Taquari”. 
Projeto  de  lei nº  5.957/25,  do  Executivo,  que  “Dá
denominação à rua da Cidade – (Rua Santa Rita de Cássia)”. –
Em discussão. – Em votação. 
Projeto de lei nº 5.958/25, do Executivo, que “Dispõe sobre
a emissão de Certidão de Dívida Ativa (CDA) para ajuizamento
de débitos em Execução Fiscal e dá outras providências”.
Projeto  de  lei nº  5.959/25,  do  Ver.  Marcelo  Lopes,  que
“Institui  a  Semana  Municipal  de  som  automotivo  e  carros
rebaixados, no âmbito do Município de Taquari”. 
Projeto de lei nº 5.960/25, do Ver. Cláudio Bastos, que
Institui o “Mês de Incentivo à Destinação de Imposto de
Renda”.
Espaço das Lideranças:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP),
Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen (PT).
Expediente Comum:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT),
Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory (PP), Luis Porto (PDT),
Luciano Maria (PT) e Sérgio Pereira (PDT).
Ordem do Dia:
Requerimento nº 020/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que
seja  oficiado  ao  DAER  solicitando  que  seja  recomposto  o
asfalto da Rodovia Francisco Antônio Bittencourt, próximo ao
Santuário Nossa Senhora da Assunção, no Rincão São José. –
Em discussão: Ver. Aldo Gregory (PP) – Em votação: aprovado.
Requerimento nº 021/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja oficiado à Agência local do INSS a fim de obter as
seguintes informações: Quais os dias da semana em que a
agência  está  em  funcionamento,  Quais  os  horários  de
atendimento oferecidos ao público, Quais serviços periciais
são prestados pela agência em Taquari ou se estes serviços
são  realizados  exclusivamente  em  outra  localidade,  Se  os
atendimentos  realizados  se  limitam  a  serviços
administrativos  ou  se  há  a  oferta  de  outros  tipos  de
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serviços e Quem é o responsável pela unidade em Taquari. –
Em discussão. – Em votação: aprovado.
Requerimento nº 022/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  oficiado  à  Secretaria  Estadual  de  Obras  Públicas,
solicitando  informações  acerca  da  nova  rede  elétrica  do
Instituto Estadual de Educação Pereira Coruja, se há empresa
contratada para a realização da obra, qual o prazo estimado
para a conclusão da mesma e, caso contrato já tenha sido
firmado,  solicitamos  o  envio  de  cópia  do  mesmo.  –  Em
discussão. – Em votação: aprovado. 
Requerimento nº 023/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja oficiado ao DAER solicitando a realização de limpeza e
roçagem nas margens da Rodovia Aleixo Rocha da Silva – RS
436. – Em discussão. – Em votação. – Aprovado.
Requerimento nº 024/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  oficiado  ao  DAER  solicitando  a  construção  de
acostamentos nas margens da Rodovia Aleixo Rocha da Silva –
RS 436. – Em discussão: Vers. Aldo Gregory (PP), Luis Porto
(PDT), Luciano Maria (PT). – Em votação: aprovado.
Requerimento nº 025/25, dos Vers. Aldo Gregory e Cláudio
Bastos,  propondo  que  seja  deferido  voto  de  pesar  pelo
falecimento do Hugo Oliveira dos Santos (Hugo da Comital),
ocorrido  no  último  dia  21  de  fevereiro  do  corrente.  –
Deferido pela Mesa. 
Moção nº 001/25, do Ver. Aldo Gregory e outros – “Moção de
apoio ao Projeto de lei nº 320/25 do Senador Luiz Carlos
Heinze que “Institui o Programa de Securitização das dívidas
dos produtores rurais do Rio Grande do Sul, afetados pelos
eventos climáticos”. – Em discussão: Ver. Aldo Gregory (PP).
– Em votação: aprovado. 
Projeto  de  lei nº  5.957/25,  do  Executivo,  que  “Dá
denominação à rua da Cidade – (Rua Santa Rita de Cássia)”. –
Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei nº 5.958/25, do Executivo, que “Dispõe sobre
a emissão de Certidão de Dívida Ativa (CDA) para ajuizamento
de débitos em Execução Fiscal e dá outras providências”. –
Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP),
Angélica Hassen (PT), Luis Porto (PDT), Sérgio Pereira (PDT)
e Luciano Maria (PT).
Às 21hs.07min., do dia 24 de fevereiro de 2025, o Senhor
Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a
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Sessão. A presente Ata, lavrada em 6 (seis) folhas digitadas
é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à
Sessão em que for aprovada.


